
Pe baza rapoartelor elaborate în Departamentul reglementare acces la reţea şi
autorizare în domeniul energiei electrice şi gazelor naturale,
Comitetul de Reglementare, întrunit în sedinţa din data de 30.11.2011, a aprobat:

Modificarea de licenţe, autorizaţii

Autorizaţia  de  înfiinţare  nr.  323  pentru  realizarea  noii  capacităţi  energetice 
„CENTRALA  ELECTRICĂ  EOLIANĂ  CERNAVODĂ  2” acordate  S.C. 
CERNAVODA POWER S.R.L

Autorizaţia nr. 480 de funcţionare a distribuţiei de gaze naturale în satele Zerind şi 
Iermata Neagră,  aparţinătoare  comunei  Zerind, judeţul  Arad,  la  solicitarea S.C. 
GAZ VEST S.A.

Autorizaţia  nr.  803  de  funcţionare  a  distribuţiei  de  gaze  naturale  în  satele 
Curtuişeni şi Văşad, aparţinătoare comunei Curtuişeni, judeţul Bihor, la solicitarea 
S.C. GAZ VEST S.A

Licenţa nr. 483 de distribuţie a gazelor naturale si Licenţa nr. 484 de furnizare gaze 
naturale în satele Curtuişeni şi Văşad, aparţinătoare comunei Curtuişeni,  judeţul 
Bihor, respectiv în satele Zerind şi Iermata Neagră, aparţinătoare comunei Zerind, 
judeţul Arad, la solicitarea S.C. GAZ VEST S.A.

Autorizaţia nr. 331 de funcţionare a distribuţiei de gaze naturale în sensul includerii 
unui consumator izolatdin satul Cornetu aparţinător comunei Cornetu judeţul 
Ilfov, la solicitarea S.C. DISTRIGAZ SUD REŢELE SRL

Licenţa nr. 907 de distribuţie a gazelor în sensul includerii unui consumator izolat 
din satul Cornetu, aparţinător comunei Cornetu judeţul Ilfov, la solicitarea S.C. 
DISTRIGAZ SUD REŢELE SRL.

Autorizaţia  de  funcţionare  a  instalaţiilor  tehnologice  de  suprafaţă  aferente 
activităţii  de  producţie  gaze  naturale  pentru  obiectivele  de  producţie  a  gazelor 
naturale Delenii, Filitelnic şi Grebeniş, la solicitarea S.N.  DE GAZE NATURALE 
"ROMGAZ" S.A.

Licenţă provizorie  în sectorul gazelor naturale  în vederea participării  la  licitaţia 
publică organizată de MECMA ,  solicitantă de S.C. GAZ EST S.A.

Licenţă provizorie  în sectorul gazelor naturale  în vederea participării  la  licitaţia 
publică  organizată  de  MECMA,  solicitată  de  S.C.  TEHNOLOGICA  RADION 
S.R.L.
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